No	質問意見	資料名等	頁	大項目	中項目	小項目	項目		項目名	質問	回答
1	質問	募集要項	2	I	4	(8)	見積上限価格			(消費税及び地方消費税を含む。)は、法定福利費は含まれてないと判断 してよろしでしょうか?	見積上限価格に法定福利費は含みます。
2	質問	募集要項	6	П	2	(2)	2		カ	建設JVの構成員数は2者以上としていただきたい。(設計/監理・建築工事・機械設備工事・電気設備工事)	構成員数等は特に問いません。募集要項を修正しました。
3	質問	募集要項	6	П	2	(2)	2		丰	現実的に2者以上でないと厳しいと思います。	No.2 上記のとおりです。
4	質問	募集要項	6	П	2	(2)	2		þ	各JVの出資割合は、構成員数に応じて変わるので、一任させてもらうような方式にしては、どうでしょうか?	No.2 上記のとおりです。
5	質問	募集要項	15	VII	4			ŧ	Eニタリング結果 に対する措置	完成引渡後のモニタリング結果による減額処置はありますか。ある場合 どのように行われますか。	市が実施するモニタリングの結果に基づき、減額処置の場合も想定されます。モニタリングの方法については、大きく2点です。事業者から提出された設計図書、施工計画書等、書類によるモニタリングの実施と本施設の建設に対する中間検査、完了検査等、現地でのモニタリングの実施を予定します。
6	質問	募集要項	20	別紙1	リスク分 担	①共通 ②建設)物価変動 ②工事費増大	①物価変動による人件費の増減を対象にしていただきたい。 ②工期厳守のための費用増大が見込まれますが協議対象と考えてよろ しいでしょうか。 ③※2,※3の撤廃をしていただきたい。	①契約書(案)第26条に該当する場合は設計変更の対象とします。 ②契約書(案)第23条に該当する場合は設計変更の対象とします。 ③は契約書(案)第26条に記載のとおりです。

No.	質問意見	資料名等	頁	大項目	中項目	小項目		項目		項目名	質問	回答
1	質問	要求水準書	6	I	9	(1)				要求水準の変更 事由	ウについて 事業者側からの協議要請に応じた結果も含まれますか。	ご認識のとおりです。
2	質問	要求水準書	15	Ш	2	(3)	1)	ア	(ウ)		受変電設備は建物本体とは別に棟を設け、別棟内に設置することは問題有りませんか。	問題ありません。
3	質問	要求水準書	16	Ш	2	(3)	\odot	П	(1)		非常用発電設備は建物本体とは別に棟を設け、別棟内に設置することは問題有りませんか。	問題ありません。
4	質問	要求水準書	17	Ш	2	(3)	2	ア	(ウ)		受水槽は建物本体とは別に棟を設け、別棟内に設置することは問題有りませんか。 もしくは、敷地内屋外設置としても問題ないでしょうか。	問題ありません。
5	質問	要求水準書	19	Ш	3	(1)	2	1			指令室Aのように、現段階で床段差を設ける必要はありますか。床段差無しで提案を行って問題ないでしょうか。	指令室A及びBをOAフロアとし、床段差無しで提案しても問題ありません。 参考資料-10 指令センター通信指令室参考レイアウト図を修正しました。
6	質問	要求水準 書	20	Ш	3	(1)	7	1			ロッカーについて、備品リストに仕様が無いため、二段式ロッカーで提案 しても問題ないでしょうか。	ロッカーの調達は不要です。設置スペースとして一人用(扉W450)で提案とします。 参考資料-18 既存什器・備品使用可能リストに追加記載しました。
7	質問	要求水準 書	20	Ш	3	(1)	8	ウ			更衣室内にシャワー室を設けても問題ないでしょうか。	問題ありません。
8	質問	要求水準 書	21	Ш	ვ	(2)	9	ウ			更衣室内にシャワー室を設けても問題ないでしょうか。	問題ありません。
9	質問	要求水準 書	21	Ш	3	(2)	100	ア			保管スペース(各40名分程度)とありますが、参考資料11は何名分のスペースになりますか。もしくは、一人あたりのロッカーの大きさの確認を行いたいです。	保管する防火帽(W250×D350×H230mm)の寸法から、0.25m×40名=10m以上となります。(参考資料11では片面5m以上としています。) 一人あたりのサイズとして0.4m程度の幅を希望します。

No.	質問意見	資料名等	頁	大項目	中項目	小項目		項目	項目名	質問	回答
10	質問	要求水準書	22	Ш	ಌ	(3)	1	カ		多目的情報表示盤を設置する予定はありますか。それに伴う天井高さを考慮する必要がありますか。	将来的な通信指令業務の県域一元化されたときは、設置する予定ですが、現時点で考慮する必要はありません。ただし、要求水準書に記載のとおりOAフロア化を見越した天井高の配慮はしてください。
11	質問	要求水準書	24	Ш	3	(5)	(5)			屋上等を利用と記述されておりますが、建物本体とは別棟で計画しても 問題ないでしょうか。	問題ありません。
12	質問	参考資料 16							指令機器関係事業との混在工事	指令機器関係事業の工程により工期延期が予測されるため提案審査提 出前に予測されるため提案審査提出前に予定業者(機器調達業者)との 事前協議をさせてもらいたい。(建設工事範囲外の条件が明確でない 為)	提案審査書類の受付締切日(R06.04.05)は、機器調達に関して公告されていないため、予定業者と事前協議することができません。 確認したい内容等を、消防本部消防政策課へ文書でお問い合わせください。

No.	質問 意見	資料名等	頁	大項目	中項目	小項目	項目	項目名	質問	回答
1	質問	様式集	3	参加表明書	7 添付書類	構にて必書 な書類		印鑑証明書	印鑑証明書は写しで問題有りませんか。	様式集P.3 構成員について必要な書類のただし書きをご参照ください。 記載内容に該当されていない場合は原本のご提出をお願いします。
2	質問	様式集	21	施設整 備計関 に関す る提案 書	全体景 観·施設 配置·動 線計画	構成して に で 必 書類			優先交渉権者選定基準7頁様式枚数は1枚となっており、どちらが正となりますか。様式集では2枚となっております。	1枚が正しいです。様式集を訂正しました。

No	質問意見	資料名等	頁	大項目	中項目	小項目	項目	項目名	質問	回答
1	質問	優先交渉 権者選定 基準	8	別紙	2	3)		地域への波及効果	アの最終請負金額について、最終請負金額は何次下請まで指しますか。	提出時点の全てを含みます。

No	質問意見	資料名等	頁	大項目	中項目	小項目	項目	項目名	質問	回答
1	質問	請負契約書(案)	19	第23条	2			発注者の請求に よる工期の短縮等	工期短縮の為の施工対応として昼夜交代制等が必要とされた場合、費 用等は協議対象と考えてよろしいでしょうか。	契約書(案)第23条に該当する場合は対象とします
2	質問	請負契約書(案)	20	第26条	2			賃金又は物価の 変動に基づく請負 代金額の変更	「・・・1000分の15」→撤廃をしていただきたい。	契約書(案)に記載のとおりです。
3	質問	請負契約書(案)	27	第38条				出来高部分払方 式	「・・・・この請求は、工事中 回を超えることが出来ない」→5回程度にしたい。	うるま市契約規則第24条(ただし書きも含む)に記載のとおりです。

No.	質問意見	資料名等	頁	大項目	中項目	小項目	項目		項目名	質問	回答
1	質問	その他		_		-	_	_		優先交渉権者になった段階からの設計業務取組について、設計業務を 独自に進める事に問題はありますか。	法令を遵守しながら事業者の責により進めることには問題ありません。
2	質問	その他	ı	П	1	ı	-	_	事業契約締結後 の設計業務期間 中の先行工事	磁気探査調査・敷地造成工事等を進めさせていただきたい。	上記のとおりです。
3	質問	その他	-	-	-	-	_	_	仮設事務所等の 私有地敷地使用 について	計画地東側敷地(具志川運動公園北側市有地)は当工事の仮設事務所・駐車場として使用可でしょうか。(無償貸与)	担当課と運動公園の指定管理者との調整をしてください。関係各所との窓口対応は可能です。
4	質問	その他	-	-		-	-	-	うるま市工事成績 評定	対象でしょうか。	対象となります。
5	質問	その他	_	_	_	-	-	_	募集要項に関す る質問・受付	2月16日以降も可能でしょうか。	現在、16日以降の質疑回答の機会は予定していませんが、多数の参加表明書提出事業者から要望があった場合は、第2回質疑回答の場を設けることを検討いたします。また、3月11日に参加表明書提出事業者へ個別対話会を設けております。